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Szeretetben, egészségben
legyen részed egész évben.

Légy szerencsés, vidám, boldog,
felejtsd el a bút, és gondot.
Kezdődjön hát egy új élet:
legyen békés, boldog éved! 

Mentovics Éva: Újévi köszöntő

BOLDOG ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁNUNK MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK!

• A Vadvirág utca újabb szakaszán valósult meg a teljes közművesítés, így 18 építési telek áll az építkezni 
szándékozók rendelkezésére az új utcában. Emellett az Önkormányzat egy Kossuth utcai telket is szeretne 
eladni. A telkeket pályázat útján értékesítjük. További információ a halimba.hu weboldalon.

• Az iskola energetikai korszerűsítésére nyert TOP PLUSZ-2.1.1-21-VE1-2022-00009 pályázatunk a 
kivitelezés szakaszába érkezett. A közbeszerzési eljárás lezárult, a vállalkozói szerződést megkötöttük a 
nyertes kivitelezővel az SZ-L BAU Kft.-vel. A következő hónapokban az iskolába új napelemek, hőszigetelt 
nyílászárók kerülnek, a fűtési rendszer energiatakarékosabb lesz, valamint mindhárom épület 
tetőszigetelése, külső hőszigetelése és akadálymentesítése is megvalósul.
Kérem, hogy a munkák ideje alatt a megszokottnál is körültekintőbben közlekedjenek az iskola környékén!
Kérem, hogy a gyerekekkel lehetőleg gyalog közlekedjenek! Ha ez nem megoldható, az iskolától távolabb 
parkoljanak!

• Az Arany János utcai buszmegálló világítása egy ideje nem működött megbízhatóan. A hibát feltártuk, a 
megoldása sajnos több időt fog igénybe venni. A kellemetlenségekért elnézést kérünk!

Legifjabb halimbai lakosok – születések 2023-ban

Szeretettel köszöntjük településünk legfiatalabb lakóit. Halimba Község Önkormányzata „HalimBABA” 
feliratú kombidresszel, a Fürge ujjak- szorgos kezek tagjai által készített horgolt játékkal kedveskedik a 
babáknak és családjaiknak.

„A baba a szerelmet erősebbé, a nappalt rövidebbé, az éjszakát hosszabbá, a pénztárcát kisebbé, az otthont 
boldogabbá, a ruhát gyűröttebbé, a múltat semmissé és a jövőt tartalmasabbá teszi.” (Ismeretlen szerző)

2023. 01. 09. Bakos Réka Panka - Benke Melinda és Bakos Zoltán kislánya (Rákóczi utca)
2023. 02. 03. Merk Luca - Horváth Brigitta és Merk Attila kislánya (Ifjúság utca)
2023. 03. 29. Görgei Lara - Kovács Alexandra és Görgei Milán kislánya (Ifjúság utca)
2023. 04. 14. Nagy Léna - Görgei Kitti és Nagy Zsolt kislánya (Rózsa utca)
2023. 04. 19. Kozma Adél - Tóbel Zsófia és Kozma Csaba kislánya (Ifjúság utca)
2023. 05. 01. Barbosa-Galler Ella - Galler Cintia és André Filipe Barbosa Reis kislánya (Ifjúság utca)
2023. 05. 04. Fehérvári Zalán - Vajai Viktória és Fehérvári Milán kisfia (Dózsa György utca)
2023. 05. 04. Fehérvári Mirkó - Vajai Viktória és Fehérvári Milán kisfia (Dózsa György utca)
2023. 05. 04. Fehérvári Noel - Vajai Viktória és Fehérvári Milán kisfia (Dózsa György utca)
2023. 05. 22. Vörös Emili - Fekete Eszter és Vörös László kislánya (Ady utca)
2023. 06. 20. Bodor Áron Benett - Tóth Viktória Katalin és Bodor Tamás kisfia (Bányász utca)
2023. 07. 29. Preininger Zalán - Czverencz Friderika és Preininger Zoltán kisfia (Ady utca)
2023. 08. 18. Baracska Milán - Horváth Tímea és Baracska Dávid kisfia (Arany János utca)
2023. 09. 09. Czibor Petra - Hanczvikkel Mária és Czibor Norbert kislánya (Dózsa György utca)

A december 18-án, pedig Pintér Szilvia látogatott el hozzánk, és az 
előadáson részt vevő tanulóknak dráma pedagógiai foglalkozást tartott. 
A program (színház bejárás, előadás és dráma pedagógiai óra) iskolánk 
részére ingyenesen valóst meg, a Nemzeti Színház jóvoltálból! 
Köszönjük a színház munkatársainak ezt a fantasztikus programot és 
Rostáné Dél Timeának a szervezést! 

• December 19-én pizsama napot tartottunk az iskolában! Néhány 
vállalkozó kedvű diákunk és kollégánk a napot pizsiben töltötte!

• December 21-én Karácsonyi projekt napot tartottunk. Az alsó tagozaton 
játékos foglalkozáson vettek részt diákjaink, majd a délután folyamán a 
Leo című mesét nézték meg.
A felső tagozaton 8 helyszínt "jártak be" a gyerekek:
- Noémi nénivel táncoltak,
- Robi bácsival karácsonyi Kahoot!-oztak,
- Balázs bácsival internetes karácsonyi keresőt játszottak,
- Ariel bácsival karácsonyi reklámokból álló memória fejlesztő 
foglalkozáson vettek részt,

- Niki nénivel mézeskalácsot írókáztak,
- Bea nénivel mécsest és képeslapot készítettek,
- Bianka nénivel fakorongot dekoráltak és papír 
fenyőt hajtogattak, 
- Timi nénivel karácsonyi fa manók készültek, 
gipszet festettek és keresztrejtvényt fejtettek.
A délelőtt folyamán minden alsós és felsős 
gyermek 4-4 darab mézeskalácsot kapott, az 
egyik felét Nardainé Pailics Edit ajánlotta fel az 
iskolának, a másik felét pedig a Szülői 
Munkaközösség.
Köszönjük mindenkinek a munkáját, akik a Karácsonyi projektnap 
megvalósításában részt vett!



A Halimbai Hársfa Óvoda és Bölcsőde közlendői

Adventi készülődés az óvodában

Decemberben számos izgalmas programban volt része az óvodába járó 
gyermekeknek. A hónap elején ellátogattunk az ajkai karácsonyi vásárba, 
ahol igazi karácsonyi hangulatban lehetett részünk a havazás és a 
karácsonyi zenék hallgatása által. 
December 6-án a moziban megtekintettük a Mancsőrjárat új kalandját is, 
amit mindenki izgalommal nézett és bíztatta a kutyusokat a céljuk 
elérésében. Ám a nap legizgalmasabb része a Mikulás látogatása volt. A 
gyerekek versekkel köszöntötték Őt. 
A hét további részében a havazás tartotta lázban az óvoda életét. A 
gyerekek nap, mint nap alig várták, hogy az óvoda udvarán lehessenek és 
vidám hócsatában vehessenek részt. Több hóembert is építettek, akik sokáig vigyáztak az udvarra. 
December 13-án Luca napja alkalmából az 5. osztályos iskolások látogattak el hozzánk és mondták el jó 
kívánságaikat egy színvonalas Lucázó műsor keretén belül. 

A karácsonyi készülődés részeként a gyerekekkel közösen mézeskalácsot 
sütöttünk. Aznap az egész óvodát ínycsiklandó illat lengte be. 
Végül nagy izgalmak közepette angyalok szálltak le hozzánk és hozták el a 
legszebb karácsonyi ajándékot, ami a közösen együtt töltött idő 
megkoronázásaként a nagycsoportosok gyönyörű, karácsonyi műsora volt. 
A gyerekek kedves előadása mindenkinek mosolyt csalt az arcára.                                                                                           

Bellér Eszter óvodapedagógus 

A Dr. Szalai Miklós Általános Iskola hírei

• DECEMBER 13. LUCA NAPJA
Az esztendő legrövidebb és legsötétebb napja, Luca fényes és sötét arca 
rejti a közelgő új év minden gondját és reményét. Boszorkányos és fényes 
mesék, a lucabúza ültetés, lucaszékfaragás, varázslatok ideje volt ez. A 
lucázás célja is az, hogy a tyúkok bőségesen tojjanak, a család egészséges, 
gazdag és szerencsés legyen. 
Idén az 5. osztály élesztette újjá ezt a hagyományt. Iskolánk minden 
osztályába, továbbá az óvodába, a boltba, a Csocsó Büfébe és az 
Önkormányzathoz látogattak el.
Köszönjük tanulóinknak a műsort és Galler-Mike Évának a felkészítést!

• Iskolánk 5. és 6. osztályos tanulói december 15-én a Nemzeti Színház-ban 
jártak, ahol először a színházbejáráson vettek részt, majd a János Vitéz 
című előadást nézték meg. A kísérő pedagógusok Beáta Süketesné 
Fehérvári, Antal Melinda és Kiss Róbert voltak.

Művelődési ház hírei

Decemberi visszatekintő
• December 21-én délután igazi ünnepváró hangulatban telt a karácsonyi 

ünnepséggel egybekötött vásár. A zsúfolásig megtelt nagyteremben az 
iskolatársak, a szülők, barátok, rokonok, a lakosság vastapssal köszönte 
meg a helyi általános iskola alsó tagozatos tanulóinak és felkészítő 
pedagógusainak ünnepi műsorát. Ezt követően a fényfűzérekkel 
kivilágított udvaron csodás portékákkal vártuk községünk lakóit. Öröm 
volt számunka, hogy az elmúlt évekhez képest sokkal több kézműves 
termékkel települtek ki, kreatív, ügyes kezű, főleg helyi lakosok, civil 

szervezetek. Sült kolbász, forró tea, 
forralt bor illata, Hatás Andrea, 
színész-előadó és növendékeinek 
interaktív karácsonyi műsora, a sok 
boldog gyermek arc, a jó beszélgetések 
és egy cseppnyi együttlét - bízunk 
benne, hogy - mindenkinek szívet-lelket 
melengető feltöltődést jelentett a téli 
hidegben.

• Immár harmadik éve, hogy Halimbán is megtekinthették az érdeklődők az élő adventi kalendárium 
ablakait. A csatlakozó családok házai sorra ünnepi fénybe öltöztek az adventi naptár napjai szerint, 
számmal is megjelenítve az adott napot. Azt, hogy melyik nap hol csillant fel a kidíszített ablak, 

2023. 09. 24. Pájer Vince - Kondics Éva és Pájer Gergő kisfia (Rákóczi utca)
2023. 10. 17. Princzes Bálint - Peszmeg Krisztina és Princzes Péter kisfia (Rózsa utca)
2023. 11. 02. Bősz Johanna - Guzmits Viktória Katalin és Bősz Imre kislánya (Bányász utca)
2023. 12. 16. Bogdány Holli - Inhof Kendra és Bogdány Gergő kislánya (Akácfa utca)
2023. 12. 24. Horváth Zsombor - Lajtos Otília és Horváth Zsolt kisfia (Rákóczi utca)

Gratulálunk a családoknak! Jó egészséget és sok-sok örömöt kívánunk gyermekeik felneveléséhez!

Kovácsné Véber Eszter polgármester

a Művelődési Ház facebook oldalán lévő információ és kép segítségével 
lehetett megtalálni. Köszönjük kreatív ablakokat a Művelődési Ház és a 
Hársfa Óvoda dolgozóinak, Pintérné Németh Tímeának, Bakos-Benke 
Melindának, Pájerné Kondics Évának, Berzsenyi-Simon Szilviának, Tímár 
Évának, Bakos Katalinnak, Kovács Alexandrának, Kissné Illyés Dalmának, 
Balassáné Horváth Brigittának, Szakonyiné Faludi Beatrixnak, Vörös-
Fekete Eszternek, Sipőcz Angélának, Kovácsné Véber Eszternek, Horváthné 
Csapó Rózsának, Jordán-Nagy Eszternek, Szántó Zsanettnek, Nárai 
Gabriellának, Leskovics Ildikónak, Tóth Viktóriának, Szakálné Orsós 
Évának, Galamb Évának, Illésné Torma Tündének és családjaiknak.

Januári programok


